

{rutube}5925051{/rutube}

В Волгоградской области завершился единый день голосования. Избиратели определились с новыми главами Жирновского и Светлоярского муниципальных районов, главами Ерзовского городского и Орловского сельского поселения Городищенского района. Кроме того, прошли довыборы депутатов ряда районных и городских дум, а также глав сельских поселений.

Общая явка избирателей превысила 38 %. Новым главой Жирновского муниципального района с результатом почти в 47 % стал самовыдвиженец Александр Шевченко. На выборах главы Светлоярского района победу одержал единоросс Борис Коротков. За него проголосовали почти 67 % избирателей. По данным избиркома Волгоградской области, нарушений и жалоб в день выборов практически не было. Самая высокая явка была зафиксирована на выборах главы Гусевского сельского поселения Ольховского района – 57,7 %, самая низкая активность избирателей – на довыборах депутата Городищенской районной Думы – 21,5 %.

<http://www.volgograd-trv.ru/news.aspx?id=20905>